
Datasheet

DIGITUS Panel de conexión ISDN CAT 3, sin apantallar

DN-91325-1
EAN 4016032269007

Panel de conexión RDSI CAT 3, sin apantallar, 25 puertos RJ45,
8P4C, LSA, 1U, montaje en bastidor, gris, 482x44x109

El panel de conexión ISDN de DIGITUS® está disponible en la versión
de 25 o 50 puertos. Con el acero galvanizado laminado en frío de 1,5
mm son perfectamente adecuados para montaje en armarios de 19".

Optimiza el rendimiento y la calidad de las conexiones de su red.

• Adecuado para montaje en armario de 483 mm (19")
• Compatible con cable AWG 22-26 promedio
• Material de la carcasa: SECC, acero laminado en frío galvanizado de

1,5 mm de conformidad con EN1.4301, UNS S30400, AISI 304 y
LMSAD110

• Conectores RJ45 sin apantallar, 8P8C
• Conectores RJ45 sin apantallar
• Material de contacto: bronce fosfórico
• Contactos de recubrimiento: Níquel, recubrimiento en oro de 0,3 µ

• Los cables se instalan mediante tiras LSA, con códigos de color de
conformidad con EIA/TIA 568 A y B

• Material del terminal IDC: fósforo-bronce con recubrimiento de
estaño de 50 µ sobre recubrimiento de níquel de 60 µ

• Material PCB: FR4, UL 94V-0, 1,45 mm de grosor
• Fuerza de inserción: ≤ 30 N
• Ciclos de conexión: ≥ 750 (ISO/IEC 11801, IEC 60603-7-5)
• Rango de temperatura de funcionamiento: -20°C ... +70°C
• Capacidad de conducción de corriente: 1A a 50 °C
• Resistencia de aislamiento > 500 MOhm
• Colores: Gris (RAL 7035)
• Color: gris claro, RAL 7035
• Puertos: 25
• Unidades: 1
• Categoría: CAT 3

Logistics

Number
(pcs)

Weight
(kg)

Depth
(cm)

Width
(cm)

Height
(cm)

cm³

Packaging Unit Carton 10 14.46 53.50 32.00 28.00 47,936.00

Packaging Unit Inside 1 1.45 5.20 51.30 14.80 3,948.05

Packaging Unit Single 1 1.45 51.50 5.50 10.50 2,974.12

Net single without Packaging 1 0.96 10.00 48.20 4.30 5,610.00
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